

任城妇幼携手区教体局举办“女性全生命周期健康宣讲活动” 传播健康常识，守护女教职工健康

郭纪轩 通讯员 何双胜
济宁报道

日前，任城区妇幼保健院携手区教体局举办了一场以“女性全生命周期保健知识”为主题的系列讲座，共同学习并探讨关于女性健康的科普知识。

活动在温馨而热烈的氛围中拉开帷幕，任城区妇幼保健院妇女保健部副部长张玲以《带您认识更年期》为题，为教职工们揭开了更年期的神秘面纱。张玲详细阐述了更年期的常见症状，以及如何正确认识和应对这一生理阶段的变化。

任城区妇幼保健院营养科主任丁晖带来了《夏日饮食-健康人士入夏须知》的精彩分享。丁晖针对夏日高温下人们易面临的饮食诱惑与挑战，深入浅出地讲解了如何通过

科学饮食管理体重，并借助中国居民平衡膳食宝塔的指导原则，引导教职工们合理安排日常膳食，旨在预防疾病、促进健康生活。

眼科医师赵秀娟带来的《干眼知多少》讲座。赵秀娟结合教职工们长时间面对电脑、用眼过度的实际情况，深入浅出地讲解了干眼症的症状、成因及预防方法。她还现场传授了眼睛日常保健的技巧和干眼治疗的家庭方法。

整场讲座内容丰富、实用性强，赢得了在座教职工们的一致好评。大家纷纷表示，此次活动不仅增强了她们的健康意识，还提供了许多实用的健康知识和方法，对提升生活质量具有重要意义。

女教职工是教育战线上的重要力量，她们的身心健康直接关系到教育事业的持续发展和学生的健康成长。任城区妇



宣讲活动现场。

幼保健院携手区教体局举办的此次“女性全生命周期健康宣讲活动”，正是为了表达对女教职工的关爱与尊重，希望通过这样的活动，能够进一步普及健康知识，提升女教职工的健康素养。

早筛早查早治 弥补肺病短板

邹城市以国家慢阻肺高危人群早期筛查与综合干预项目工作为契机，在香城镇、唐村镇、郭里镇、千泉街道和中心店镇累计开展线上筛查9000余人，筛查出高危人群1800余人，对高危人群进行专项随访干预，完成肺功能检查1860余人次。

前期，邹城市按照《济宁市基层呼吸系统疾病早期筛查干预能力提升项目实施细则》的通知要求，为辖区15个基层医疗卫生单位配备了肺功能仪，

对配备单位进行了技术培训，多次组织专家现场指导，确保基层医务人员普遍具备开展肺功能检查评估的能力。

项目的开展，旨在早期发现、诊断和干预慢阻肺高危人群和患者，延缓疾病的发生发展，降低疾病负担，使居民和患者获益，同时提高了邹城市基层医务人员对慢性呼吸系统疾病的防治意识、实践能力和水平，弥补基层慢阻肺筛查和诊治不足的防控短板。

(通讯员 张廷番)

世界肝炎日 梁山在行动

日前，梁山县疾控中心联合辖区医疗卫生单位，以“世界肝炎日”为契机进社区、进公园、进企业、进医院、进校园等开展18场次肝炎防治知识宣传及义诊活动。

专业人员现场对群众提出的有关肝炎问题进行耐心解答，并广泛宣传肝炎可防可治及国家医保政策等核心信息，呼吁社会各界积极行动起来，

推动消除肝炎危害行动。中心还充分利用各类新媒体平台，推送肝炎防治宣传教育信息。

今后，梁山县疾控中心将肝炎防治知识传播持续下沉到群众最需要的地方，加大宣传力度，树立“自己是健康第一责任人”的健康理念，为实现消除肝炎危害而努力。

(通讯员 佟丽)

医疗技术获肯定 患者感恩送锦旗

近日，汶上县白石镇毛村李先生将一面锦旗送到军屯卫生院中医理疗科主任李彬的手中，表达了对中医理疗科全体医务人员的感激之情。

去年，李先生因“腰部疼痛1个月，加重3天”收入军屯卫生院，入院后完善各项相关辅助检查，诊断为“腰椎间盘突出”。卫生院医务团队为其给予普通针刺、腰椎间盘突出推拿治疗等中医适宜技术并配合活血化瘀的药物治疗。在每天的治疗中，李彬

都要仔细询问一下患者的病情情况并及时调整治疗方案。经过一段时间的治疗，患者腰部疼痛明显改善，弯腰活动及行走较前恢复基本正常。

“一面锦旗代表的是患者对军屯卫生院医务人员医疗技术的肯定，更是对我们的鞭策。在以后的工作中继续秉承‘愿发恻隐之心，普救含灵之苦’的大医精诚的精神。”医院相关负责人表示。

(通讯员 张合宝)

锚定目标抓落实，凝心聚力谋发展

微山县人民医院召开2024年上半年工作总结会



总结会现场。

郭纪轩 通讯员 焦裕如
刘兴帅 许梦桐

日前，微山县人民医院召开2024年上半年工作总结会。

会上，医院党政领导班子成员分别对分管工作进行半年总结，分析存在的问题与不足，汇报下半年工作打算。

微山县人民医院院长李运来对全院2024年上半年工作完成情况及重点工作进行了点评，对上半年取得的工作成绩予以充分肯定，对医院和

各临床科室发展中存在的问题以及面临的风险挑战进行了深入剖析，从推进县域医共体建设、打破专业壁垒、创新学科建设三个方面的十项举措就如何破困局、谋变局、开新局提出了改进措施和具体要求，要求全院干部职工继续发扬开拓创新、团结协作的爱院敬业精神，全力推动医院各项工作顺利开展。

微山县人民医院党委书记陈万秋作表示，全院干部职工要继续发扬团结协作、艰苦

奋斗的精神，立足岗位讲奉献，勇于担当比作为，坚持全年目标任务不动摇，全力以赴抓好重点任务落实。抓学习、讲政治，加强党建引领；抓内涵、强管理，提高群众看病就医满意度；抓重点、破难题，提高工作质效；抓作风、讲奉献，增强工作动力。

凝心聚力再出发，医院干部职工将以此次会议为契机，继续努力，持续深耕，聚力助推医院高质量发展再上新台阶。